



## 銀河娛樂集團 敬老扶幼傳關愛

**2011年7月12日**—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）不單關愛本澳社群，也重視中國大陸一些偏遠和貧困地區的民眾需要，早前將一批 T 恤、風褸和保暖杯捐贈予澳門樂善行，並透過該會協助將物資分批送往貴州、甘肅和廣西的老人院及孤兒院，將銀娛的愛心傳到內地有需要的同胞手中。

銀娛由去年開始參與「澳門樂善盃」籌款活動，把籌得的款項協助國內貧困地區的學童和民眾。銀娛明白除了金錢能直接幫助他們外，衣服和日用品更能直接幫助有需要人士，故此，銀娛早前遂把一批全新的物資，包括 400 件長袖風褸、2600 多件短袖 T 恤及 1700 隻保暖杯捐贈予澳門樂善行，透過該會協助，把物資分別送到貴州、甘肅和廣西一些貧困縣城和偏僻村落，將銀娛的點點心意送給內地同胞。羅盛宗會長表示：「感謝銀娛的慷慨捐助，讓數千名內地兒童、長者和貧困民眾得以受助，見到他們臉上流露的笑容，使我們的內心更感喜悅，實實在在的體現了施比受更有福的道理。」

其中銀娛送出的部分保暖杯，送到位於甘肅山區的會寧縣寨鄉中灣村的「樂善行孤兒院」，並由孤兒院冉樹蒼校長分發給當地的貧困獨居長者及孤兒院院童。有份參與送暖行動的樂善行黎鴻健秘書表示：「甘肅山區的氣候十分極端，日夜溫差亦很大，曾於夏天到訪，山區晚上下降至只有大約攝氏十度，加上地方空曠當風，夏天睡覺時也要穿上毛衣和用睡袋保暖。」故此，保暖杯對山區的兒童和老人特別有用，因為可以把開水保溫，有助身體取暖，「所以冉校長替銀娛送出的保暖杯起了一個很有意思的名字，就是『敬老愛幼杯』，村民收到這禮物後均深受感動。」黎又說。

銀娛向來十分重視企業的社會責任，故此會一如既往關心澳門以至內地同胞的需要，透過不同途徑繼續為有需要人士提供協助。銀娛對於樂善行在報關和安排運輸等多方面的協助致以衷心感謝，得以讓內地民眾感受到澳門企業對他們的關懷。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：山區長者收到銀河送出的保暖杯後愛不釋手。



P002：甘肅山區孤兒院院童拿著保暖杯時喜上眉梢。



銀娛 GEG



P003: 貴州山區的學生排隊領取銀娛捐贈的保暖杯。



P004: 廣西南寧的村民獲贈風褸、T 恤等物資。